

JP "Vojvodinašume"
Petrovaradin,
Preradovićeva br. 2
Broj: 1694-1/4
Dana: 06.01.2017. god.

Na osnovu člana 63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS" br. 124/12, 14/15 i 68/15), a po Zahtevu za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima konkursne dokumentacije, dostavljenog od strane zainteresovanog lica dana 04.01.2017. godine, zavedenog pod del. brojem 4JN, kojim se traže dodatne informacij i pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude u otvorenom postupku, po pozivu za podnošenje ponuda broj 31/16, objavljenom na Portalu javnih nabavki i internet stranici JP "Vojvodinašume" Petrovaradin dana 13.12.2016. godine, kao i na Portalu službenih glasila RS i baze propisa, za javnu nabavku dobara: **Radna i zaštitna odeća 2016. godine**, dostavljaju se sledeće:

III DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNENJA u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku

Postavljena su sledeća pitanja koja se odnose na tehničke karakteristike za dobra zahtevana u partijama broj 1 i 3:

PITANJE 1: Zahtev za partiju broj 1 – metalni spiralni rajsfešlus sa širinom zuba u zakopčanom stanju minimum 6mm – ostavlja utisak da se radi o korišćenju određene specifikacije i upotrebe diskriminatorskog uslova koji nije u skladu sa objektivnim potrebama, a radi sprečavanja konkurencij što je suprotno članu 10. Zakona o javnim nabavkama?

ODGOVOR 1: Naručilac je dana 29.12.2016. godine doneo II dodatne informacije i pojašnjenja broj 1694-1/2 u kojima je u odgovoru na prvo pitanje istakao da kod opisa rajsfešlusa treba da stoji metalni jednostrani i na taj način je Naručilac opredelio tehničku specifikaciju konkretnog dobra koje potražuje, a faktička je ocena zainteresovanog lica da li je Naručilac postupio suprotno članu 10. Zakona o javnim nabavkama.

PITANJE 2: U izmenama od 29.12.2016. godine je dodat zahtev da majice, pored ostalog moraju u pogledu postojanosti obojenja na svetlost da ispune ocenu 5 te Vam predočavama da process ispitivanja za tu ocenu traje 5 dana u kontinuitetu. Zainteresovano lice ovakvu izmenu bi moglo da tumači kao sugestiju potencijalnog ponuđača koji već poseduje navedena ispitivanja, a koja je postavljena kao diskriminatorski uslov sa ciljem sprečavanja konkurencije, što je u suprotnosti sa članom 10 Zakona o javnim nabavkama?

ODGOVOR 2: Kao što je zainteresovano lice i istaklo Odluka o I izmenama i dopunama konkursne dokumentacije broj 1694-1/3 je objavljenja dana 29.12.2016. godine, a Naručilac će u skladu sa Odlukom o II izmenama i dopunama konkursne dokumentacije broj 1694-1/5, produžiti rok za podnošenje ponuda, imajući u vidu da će Izmene i dopune konkursne dokumentacije biti donete u roku kraćem od 8 (osam) dana pre isteka roka za podnošenje ponuda (sledi kroz izmene i dopune konkursne dokumentacije).

Faktička je ocena zainteresovanog lica da li je Naručilac ostavljanjem roka od 29.12.2016. godine do novog roka za podnošenje ponuda postupio suprotno članu 10. Zakona o javnim nabavkama, sve imajući u vidu da je zainteresovano lice istaklo da proces ispitivanja za ocenu postojanosti obojenja na svetlost traje 5 dana u kontinuitetu.

PREDSEDNIK KOMISIJE

Predrag Tasić, struk.inž.zašt.na radu

Dostaviti:

- na Portalu javnih nabavki;
- na Internet stranici Naručioca;
- Sektoru za finansije, komercijalne poslove i marketing;
- Arhivi JP;